

Center na pravi poti

Vsak dan izdajo glasilo...

Center za razvoj obveščanja v združenem delu, ki deluje v okviru Delavske enotnosti, je tak, kot ga poznamo danes, nastal junija leta 1983. Imel pa je center že svojega predhodnika. Danilo Domanjko, eden urednikov Delavske enotnosti, je pred dvajsetimi leti ustanovil »Servis za tovarniški tisk«. Le-ta se je ukvarjal s tehničnim uredništvom in strokovno obdelavo tekstov. Center pa je svoje delovanje zasnoval bistveno širše. Ob svojem nastanku si je zadal te cilje in naloge:

— svetovalno, mentorsko in organizacijsko delo na področju medsebojnega obveščanja delavcev v združenem delu;

— snovanje, urejanje, oblikovanje in tiskanje glasil in biltenov ter drugih publikacij združenega dela;

— snovanje, spodbujanje in organiziranje strokovnega usposabljanja organizatorjev obveščanja v združenem delu in drugih kadrov, ki se kakorkoli ukvarjajo z medsebojnim obveščanjem v združenem delu;

Med delovanjem centra v letu 1984 pa so se pokazale še dodatne potrebe po raziskovalnem delu v medsebojnem obveščanju delavcev ter po urejanju in izdajanju strokovne revije »Obveščanje in odločanje«.

Vse te naloge opravlja 6 redno zaposlenih delavcev in okoli 40 zunanjih sodelavcev. Le-ti so v letu 1985 za 35 delovnih organizacij pripravili 286 izdaj glasil in biltenov. Bolj zgovoren je prav gotovo podatek, da to pomeni kar 1,2 izdaje na dan.

Priprava in tiskanje glasil pa niso edine naloge centra. Pripravljajo in organizirajo tradicionalna srečanja novinarjev in organizatorjev obveščanja v združenem delu, javne predstavitve knjig in drugih publikacij, organizirajo praktikume o obveščanju v združenem delu za študente novinarstva Fakultete za sociologijo, politične vede in novinarstvo. Posebna oblika pa so seminarji (v letu 1986 jih načrtujejo 12) in poletna novinarska šola v Piranu, ki ima že 20-letno tradicijo. Vsa ta leta je imela šola slovenski značaj, letos pa bo zajela širše področje. Seminar je pripravljen za 35 organizatorjev informiranja, ki v Piranu na petdnevni seminarji delajo večinoma praktično, saj je od 45 delovnih ur kar 30 namenjenih za tovrstno izobraževanje.

Delavci centra in zunanji sodelavci skrbijo poleg vsega, kar smo že omenili, še za izdajo dveh strokovnih revij. »Obveščanje in odločanje« je za zdaj le republiškega značaja, prizadevajo pa si, da bi se v prihodnje krog naročnikov razširil tudi izven meja naše republike. Vsebovala naj bi teoretične in praktične napotke, kako organizirati obveščanje, da bi bilo odločanje v naši družbi bolj učinkovito. Pravico in dolžnost odločati pa ima v naši družbi vsak občan in delavec v združenem delu. Do sedaj so izdali dve številki v skupni nakladi 2500 izvodov, menijo pa, da bi jo morali imeti v vsaki delovni organizaciji. Pri izdaji se poleg finančnih težav srečujejo tudi s kadrovskimi problemi, kot so lektorstvo, tekstov, stiki z avtorji, predvsem pa vročanje revij v prave roke.

Druga revija je »Revija za razvoj«. Njen program je nekoliko širše zasnovan. Predvsem se okoli nje zbira krog ljudi, ki so sodelovali pri programu Ljubljana 2000. Sčasoma naj bi se revija osamosvojila. Dosedaj so izšle štiri številke, postala pa naj bi jedro za širše gibanje, v smislu večje inventivnosti slovenske družbe.

Čeprav papir ostaja osnovno delovno sredstvo informacijsko-komunikacijske dejavnosti, se v tujini vedno bolj usmerjajo k elektronskim medijem — kasetam in videokameram. Center želi iti tudi tu v korak s časom, zato že razmišljajo o novi tehnologiji, ki bi jim omogočila uspešnejši razvoj. Pri tem ne gre le za atraktivnost tega medija, temveč za njegove pomembne prednosti v zapisovanju in shranjevanju informacij ter v nižjih stroških. Kot nam je povedal vodja centra Dušan Rebolj, center na nekaterih področjih še zaostaja za cilji, ki si jih je zadal. Vendar pa dosedanj uspehi potrjujejo, da je na pravi poti.

Mile Jovanović

50 let skupnega življenja

»Zlata« zakonca Lampič iz Valburge

(rr) V nedeljo 2. februarja je minilo 50 let skupnega življenja Mete in Janeza Lampiča iz Valburge 51. Oče Janez, ki je bil doma iz Hraš, je dan poprej dopolnil 80. leto življenja, mati Meta, doma iz Podreče, pa je tri leta mlajša. Leta 1939 sta sezidala hišo v Valburgi, kjer vseskozi živita. V zakonu se jima je rodilo devet otrok, dva sinova in tri hčere še živijo, v veliko veselje pa jima je tudi 13 vnukov.

Oče Janez se je izučil za pečarja in delal do leta 1961, ko se je upokojil, mati Meta pa je gospodinjala in skrbela za otroke. Vseskozi sta skromno živela in tudi z zdravjem nista imela posebnih težav. Oče Janez je tudi po upokojitvi nadaljeval s pečarskim poklicem in pozidal že na tisoče peči, pa tudi pri 80. letih jo še z veseljem postavi.

Pravita, da je teh 50 let hitro minilo, da je bilo treba veliko pretrpeti, toda z voljo in delom je vse težave moč premagati.

Jubileju nista namenjala posebne pozornosti. Na željo otrok so se zbrali vsi domači in skromno proslavili častitljivi jubilej. Zakoncema Lampič tudi naše iskrene čestitke!



ZB NOV Hinko Smrekar Optimistično naprej

Tak je bil odmev volilne konference ZB NOV Hinko Smrekar v minulem decembru in v takem vzdušju so govorili tudi vsi razpravljajci, ki so s svojimi pripombami in mnenji dodajali k že uspešnemu delu organizacije borcev na tem terenu.

V letnem poročilu predsednika ing. Franca Gregorača je bilo čutiti vso pestrost dejavnosti, povezanost s člani, skrb za ostarele in bolne, za tesno sodelovanje z družbenopolitičnimi organizacijami v KS, za stike z mladino na šolah v KS, za dostojne počastitve ob obletnicah pri naših pomnikih in za splošno in živo delo organizacije borcev.

Prav v ničemer ni bilo slutiti starostnega sestava organizacije, čeprav ta v povprečju že presega 69 let in tudi smrt ne prizanaša našim borkam in borcem. Toda aktivni in organizirani člani še vedno zavzeto delujejo v vsem našem družbenem in političnem življenju.

To je dokazala tudi temeljita priprava za bodoči načrt dela, ki ga je prisotnim članom ponudila volilna skupščina ZB NOV. Med mnogimi nalogami smo lahko razbrali tudi te:

● Z vsemi organizacijskimi oblikami se bomo vključevali v delo v predvolilnem času in za delegate predlagali tudi naše najboljše člane.

● Še pogosteje bomo obiskovali učence naših šol in jim z opisi dogodkov v preteklosti predstavili čase našega narodnoosvobodilnega gibanja.

● Skupaj s komisijo za negovanje in ohranjanje tradicij NOB pri KK SZDL bomo skrbeli za dostojno praznovanje ob zgodovinskih dneh, za udeležbo v vsem političnem življenju in za obiske v posebnih spominskih krajih iz časov vojne.

● Organizirali bomo izlete z društvom upokojencev naše KS v Cerknjo, na Ljubelj, Pokljuko, v skrivno jamo »Ogenjci« in v Jenov žleb.

● V naši krajevni skupnosti bomo s SZDL skrbeli za popravila, čiščenje in krastev pomnikov ob posebnih dneh in praznikih. »Samo z delom in s poštenim odnosom do naše dežele bomo lahko kos vsem oviram,« je končal svoje poročilo predsednik. Za uredništvev teh in še mnogih predvidenih nalog pa je zagotovilo že to, da sta svojo mandatno dobo podaljšala predsednik in tajnica organizacije ZB NOV Franc Gregorač in Tončka Bernot, s podpredsednikom Edijem Kerpanom in blagajničarko Fani Mesoje-dec.

Jožica Zoroja